
 

 1 

会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和４年度第３回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和４年７月13日（水曜日） 午後７時から午後８時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 

委員：青木委員、浅見委員、稲葉委員、佐藤委員、寺澤委員、秦委員、 

平井委員 

事務局：德丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 企画事業について 

２ 情報誌パリテ初稿校正について 

３ 令和４年度第２回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和４年度男女平等推進センター企画講座 提案（７月７日更新） 

２ 令和４年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（７月７日

更新） 

３ 令和４年度第２回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

◎会議内容 

《開会》 

  事務局：第３回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

      本日の委員人数の確認と会の成立について、全員出席のため、委員会は成立とす

る。 

 

１ 企画事業について 

  委員長：企画事業について、事務局より報告をお願いしたい。 

事務局：「(仮)発達障がいのある子どもとの関わり方について」の講座は波田野先生にご依

頼し、12月３日（土）にオンライン開催が決定した。「コーチング講座」について

は、引き続き委員長に講師との日程調整を依頼したい。 

９月の「ハーバリウム講座」については、現段階では実施予定だが、コロナウイ

ルス感染症の状況によっては要検討となる可能性がある。 

    11月の女性に対する暴力をなくす運動週間の講演会企画について、後日メールにて

各委員のご意見をいただきたい。なお、コロナウイルス感染症の拡大を踏まえ、オ

ンライン開催が望ましいと考える。 

  委員長：コーチング講座の三橋講師と日程調整し、後日事務局宛てに連絡する。 

 

２ 情報誌パリテ29号初稿校正について 

事務局：情報誌の初稿原稿について、最初に表紙のデザインについてご意見をいただきた

い。 

委 員：手書きタッチのイラストが目を引いて良いのではないかと感じる。 

委 員：赤ちゃんのイラストについて、テーマが避妊であるため、表紙のイラストから削除

しても良いのではないか。代替えとして、ピル等の避妊薬のイラストを記載しては

どうか。 

委 員：コウノトリの持っている本のタイトルについて、「コウノトリの教科書」を「コウ

ノトリ先生の性教育」に変更してはどうか。 
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委 員：避妊具のイラストについて、ピルとコンドームが踊っている等、ユーモアのある漫

画のようなデザインだと親しみがあり良いのではないかと感じる。 

  事務局：冊子の色について、エメラルドグリーンと黄緑色とどちらが良いか。 

  委 員：多数決の結果、明るいエメラルドグリーンに決定した。 

  事務局：２・３ページの校正について、文章については確認していただく時間が必要である

と思われるため、後日確認後にメールでご連絡いただきたい。イラストや配置につ

いて、ご意見はあるか。 

  委 員：子宮内システムについて、ミレーナやＩＵＳのことか。どのようなものかわかりに

くいので、イラストなどがあるといいのではないか。 

  委 員：世界避妊デーの内容について本文には記載がないため、リード文を大きめに記載し

て欲しい。 

  委 員：地球儀のイラストがあると、世界共通であるというイメージが湧きやすいのではな

いか。地球儀を囲んで、手をつなぎ合う男女ではどうか。 

  委 員：地球はSDGsのイメージが強いので、男女のジェンダーマークを記載してはどうか。 

  委 員：他のイラストが具体的であるため、ここは抽象的なイラストでも良いのではない

か。 

  事務局：３ページに避妊具のイラスト追加、世界避妊デーの見出し部分については、地球・

男女のイラスト・男女のジェンダーマークの３種類を掛け合わせたイラストを希望

するということでよいか。 

  委 員：了承する。 

  事務局：４・５ページの校正について、ご意見はあるか。 

  委 員：４ページの初めの部分で「性教育が始まってきているそうです」を「始まってきて

います」等、言い切る形に変更してはどうか。 

  事務局：５ページの上段も同様に「ドラッグストアにて低価格で販売されているそうです」

についても、正しい情報であれば「販売されています」に変更する。 

      また、経口中絶薬について海外では主流になっているが、日本では最近になってよ

うやくイギリスの製薬会社が承認申請した状況である。その点について、記載は必

要か。 

  委 員：経口中絶薬についての正しい情報も伝える必要があると思う。中絶を防ぐためにも

正しい避妊をという呼びかけに繋がっていくのではないか。 

  事務局：では、経口中絶薬について、海外と日本の状況について記載する。 

  委 員：５ページに女性が主体的に避妊をするようにとの呼びかけがあるが、実態として女

性が手軽に避妊を選択できる環境が整っておらず、男性主体の避妊に頼らざるを得

ない現状がある。そのため、お互いが尊重し合い避妊方法を確認し合えるパートナ

ーシップが大切だと伝える流れの校正が良いかと思う。 

  事務局：４ページの「お互いを尊重できるパートナーシップ」と５ページ「女性が主体的に

産む・産まないを決定していこう」の記事を入れ替える。また、看護師マッキーさ

んについて、YouTubeでは男性性についても詳しく説明しているため、アクセスし

やすいように吹き出し等を使ってアピールをする。 

      次に６ページのニュース記事についての、ご意見はあるか。 

  委 員：白書の中で、今後の課題として世帯単位から個人単位の保障の必要性が記載されて

いたので、可能ならば追加記載して欲しい。配偶者控除等、新聞記事としても取り

上げられていた内容である。文章の校正・参考資料については、後日メールにて事

務局へ提出する。 

  事務局：６ページの生理の貧困のコラムについて、現在、市内の小・中学校に生理用品の設

置状況についてアンケートを実施している。国が調査した生理の貧困の実状に、市

内の小・中学校の設置状況や市の取組みを盛り込んだ記事を掲載してもらう予定で

ある。 

  委 員：生理用品の窓口配布について、住吉会館の窓口でも実施している旨を記載した方が

良いのではないか。 

  事務局：それでは住吉会館での窓口配布についても、ＱＲコードを用いて記載する。 

      ７ページ・背表紙の校正について、パリテライブラリーは７月18日まで、パリテだ
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よりと編集後記は８月２日までを締め切りとする。各担当の委員は事務局まで提出

していただきたい。 

  委 員：了承する。  

 

３ 令和４年度第２回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委員長：修正箇所はあるか。 

      委員より２箇所の指摘あり。 

      指摘の箇所を修正し、令和４年度第２回企画運営委員会議事録を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

  事務局：次回の開催日程について、８月24日（水）の19時よりオンラインにて開催する。 

また、10月12日（水）は日中開催とし、13時30分よりオンラインで開催となる。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


